
 
 

 
 
 
CAIXA T 
 
 

000319 RETENTOR 00506 BR (25MMX43,05MMX10MM) PC LEILAO CAIXA ( T ) 2 
000351 RETENTOR 00947 BAG (28MMX47,5MMX9,5MM) PC LEILAO CAIXA ( T ) 7 
000688 ROLAMENTO NU 310 C3 ( NSK / SNR ) PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
001845 REATOR V.MERC. 400W-220V C/ALCA SOMENTE INTRAL/PHILIPS PC LEILAO CAIXA ( T ) 2 
004108 FILTRO AR EXTERNO 3520 AH115833 pc LEILAO CAIXA ( T ) 13 
004109 FILTRO INTERNO AR CONDICIONADO CABINE 3520 AH115836 ORIGINAL PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 7 
005616 EMENDA 8MM MANGUEIRA AR CONDICIONADO RC450043/ROYCE pc LEILAO CAIXA ( T ) 8 
005617 CONEXAO SALVA VIDA AR CONDICIONADO RC450064 pc LEILAO CAIXA ( T ) 9 
010530 ROLAMENTO PEQ.CUBO TRAS.ON.1113 32213/330356 SKF, KOYO, TIMK PC LEILAO CAIXA ( T ) 2 
010588 RETENTOR 02038BRG (39,4MMX63,6MMX12,5MM) PC LEILAO CAIXA ( T ) 3 
010594 ROLAMENTO 6019 ZZ C3 SKF OU NSK PC LEILAO CAIXA ( T ) 3 
012434 CORREIA BX53 COD.50 HI POWER FX VERM. SOMENTE GATES PC LEILAO CAIXA ( T ) 4 
014940 BOBINA VALVULA MULTIPLA 3510 CB01465516 pc LEILAO CAIXA ( T ) 3 
014948 LAMPADA CHICOTE ELETRICO 3520 CB11436656 pc LEILAO CAIXA ( T ) 10 
017265 VALVULA CAMARA AR D6 TR218 PC LEILAO CAIXA ( T ) 2 
017400 REPARO VALV.RELE ADER 4 SAIDAS CARRETA 950700 HALDEX PC LEILAO CAIXA ( T ) 295 
017401 REPARO VALV.RELE CARRETA RE 4/6S ADER 890900 PC LEILAO CAIXA ( T ) 26 
018275 TERMINAL DIRECAO LE NL/FM420 6884001 / N-861 NAKATA PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
020156 FILTRO HIDR.CAT.938G 1R 0722 PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
020161 FILTRO TRANSM.CAT.938F 1G 8878 ORIGINAL PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
020720 PARAFUSO MOLA DIANTEIRA 2638 000960.020078 PC LEILAO CAIXA ( T ) 20 
024860 CORREIA BX85 COD.50 HI POWER FX VERM. SOMENTE GATES PC LEILAO CAIXA ( T ) 3 
037455 CORREIA VENTILADOR 8940/821C J911567 / 8PK 1700 PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
042535 CARNEIRA P/CAPACETE PC LEILAO CAIXA ( T ) 40 



047326 CORREIA 3VX 800 SUPER HC FX AMAR.SOMENTE GATES TORNO NARDINI PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 2 
051547 PORCA FLANGE RODA 6110J DQ20973 PC LEILAO CAIXA ( T ) 12 
053829 RETENTOR 00801BR (32MMX52,10MMX10MM) OU 18008BML WYLERSON PC LEILAO CAIXA ( T ) 89 
054062 LANTERNA TRAS.RANDON 2001 SINALSUL 1143 LUZ RE PC LEILAO CAIXA ( T ) 4 
054700 CORREIA AX63 COD.50 HI POWER FX VERM. SOMENTE GATES PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 2 
055642 CORREIA ALTERNADOR GOL SPECIAL 1.0/KOMBI 036145933AL/6PK 870 PC LEILAO CAIXA ( T ) 2 
057289 ROLAMENTO 6805 2RS C3 PC LEILAO CAIXA ( T ) 7 
073322 LUVA EMENDA 150MM P/CABO ALTA TENSAO (INTELLI) PC LEILAO CAIXA ( T ) 4 
074983 CORREIA 13AV1090 GOODYEAR/GATES 9427 GS pc LEILAO CAIXA ( T ) 8 
075299 CORREIA ALTERNADOR PULV. MONTANA 8PK-1345 SOMENTE GATES PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 3 
080066 MANGUEIRA AR CONDICIONADO 8MM ROYCE RC800.401 M LEILAO CAIXA ( T ) 10 
080067 MANGUEIRA AR CONDICIONADO 16MM RC800403 M LEILAO CAIXA ( T ) 10 
080076 CONEXAO SALVA VIDA AR CONDICIONADO RC450063 PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 10 
085160 CONEXAO 90º 8MM MACHO AR CONDICIONADO RC 450.133 PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 10 
085356 PINO CIL SAPATA PIRULITO 3510 1241373370 X PC LEILAO CAIXA ( T ) 7 
087296 PARAFUSO PLANETARIA CUBO 6110J CQ49408 pc LEILAO CAIXA ( T ) 9 
089941 RETENTOR PICADOR INFERIOR 3520 CB01466740 pc LEILAO CAIXA ( T ) 11 
091623 REFIL ADESIVO LX 45 P/ELIMINADOR INSETOS UN LEILAO CAIXA ( T ) 8 
093719 VALVULA ACIONAMENTO ELEVADOR 3520 CB01473985 PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 1 
093856 CONEXAO MANGUEIRA ELEVACAO 3520 0070013431 PC LEILAO CAIXA ( T ) 4 
097316 CANO INJETOR (5) CILINDRO 3520/CH 570 RE525517/DZ118314 PC LEILAO CAIXA ( T ) 1 
111067 DISTRIBUIDOR TOCHA PLASMA HYPERTHERM 220994 PC LEILAO CAIXA ( T ) 10 
129142 ENGRENAGEM CAIXA PICADOR 3520 CB01467061 PÇ LEILAO CAIXA ( T ) 4 
129713 ROLAMENTO UC 205 V22 (INTERNO 25MM) pc LEILAO CAIXA ( T ) 1 
137199 ROLAMENTO UC 205-14 V22 (INTERNO 7/8'') pc LEILAO CAIXA ( T ) 4 
139812 CONEXAO RETA MACHO 6MM  A/C RC 450.117 (ACO) pc LEILAO CAIXA ( T ) 8 
157694 PARAFUSO CABECALHO M20 X 125MM RANDON AD01141B81 PC LEILAO CAIXA ( T ) 68 
167557 PLACA PU VERMELHA COMPR.270MM X LARGURA 95MM ALT.19MM PC LEILAO CAIXA ( T ) 6 
169298 SUPORTE FIXAR EXTENSAO FLEXIVEL BICO PNEU 34218 SCHRADER PC LEILAO CAIXA ( T ) 10 
175508 REPARO VALVULA FREIO CARRETA MODERNA 213000724 RANDON PC LEILAO CAIXA ( T ) 146 
203438 JUNTA CAIXA PICADOR 3520 CB01467138 ORIGINAL PC LEILAO CAIXA ( T ) 8 
206410 ROLAMENTO 22209  W33 C3 ( SKF / TIMKEN / NSK / FAG ) pc LEILAO CAIXA ( T ) 5 
209808 TUBO LUBRIFICANTE TURBINA 3520 RE526518/DZ104881 ORIGINAL PC LEILAO CAIXA ( T ) 3 
217675 BRACADEIRA EMENDA FREIO MOTOR 2423/2726 6209970590 ORIGINAL pc LEILAO CAIXA ( T ) 2 



000295 RETENTOR 00272 BRG (45MMX60MMX7MM) PC LEILÃO CAIXA ( T ) 2 
001740 FUSIVEL NH - 00 - 125A SIEMENS PC LEILÃO CAIXA ( T ) 2 
001754 FUSIVEL NH - 00 - 50A SIEMENS PC LEILÃO CAIXA ( T ) 4 
047034 PORCA TRAVA MACANETA JANELA LATERAL 81475100 PÇ LEILÃO CAIXA ( T ) 7 
050047 EIXO MOTOR HIDRAULICO A7700 00409380 PÇ LEILÃO CAIXA ( T ) 1 
054639 PARAFUSO EIXO TRANSMISSAO 2638 696.990.72.01 pc LEILÃO CAIXA ( T ) 2 
089276 BRACADEIRA GRANDE INTERCOOLER VM260 1660379 ORIGINAL pc LEILÃO CAIXA ( T ) 1 
139435 PARAFUSO CAIXA ENGRENAGEM 3520 0051349440 PC LEILÃO CAIXA ( T ) 91 
139789 CONECTOR ETE 5705 RAINHA DAS SETE (ALTERNADOR GOL) PC LEILÃO CAIXA ( T ) 5 
144300 BLOCO CONTATO SIEMENS 3TX 3010 -8A 1NA pc LEILÃO CAIXA ( T ) 2 
146783 RETENTOR VEDABRAS RS R5 VITON 42MMX65MMX10MM 0725532 pc LEILÃO CAIXA ( T ) 13 
211515 KIT RETENTOR 3520 AN221526 ORIGINAL PÇ LEILÃO CAIXA ( T ) 3 
216915 BRACADEIRA CANO INJETOR 3520 RE525519 ORIGINAL pc LEILÃO CAIXA ( T ) 11 

 


